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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasa’mn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Eşim Sezer Kurt Afyonkarahisar 1 NoTu T Tipi Kapalı
Cezaevi’nde hükümlü bulunmakta. Eşim birkaç ay önce koğuşta arkadaşı ile münakaşa haline
girmiş ve koğuşu değiştirilmiş, psikolojisi bozulduğu için ölüm orucuna girmiş eşim vazgeçsin
diye 4 gün hücreye yönlendirildi. Eşim de 4 gün hücreden sonra şikayet dilekçesi vermiş
içerden. 2 ay sonra eşim apandisit sebebi ile 112 acile gitmiş. 3 gardiyan eşime
“Sen neden idareyi şikayet ettin?” diyerek hem Sözlü hem fiziksel şiddet uygulanmıştır. Eşim
beni 23 Eylül 2024 tarihinde görüntülü görüş ile aradığmda ben yüzünde morluklar kafasmda
şişlik gördüm ve “Sana bunu kim yaptı?” dediğimde “Düştüm.” dedi ama ben öyle düşmenin
asla olamayacağım söyledim. Akşam saat 21.00 civarında tekrar aradığında bana doğruyu
söyledi. Eşim şu an 11 gün hücre cezasım yatmaktadır önceki disiplinden aldığı cezayı yatıyor
ve eşim tedirgin korkuyor. Ona bunu yapan memurların ona daha çok psikolojik baskı
yapmasından daha farklı şeyler olmasından korkuyor. Eşim orada güvende değil herhangi başka
bir cezaevine gönderilmesini talep ediyoruz. Psikoloğa çıkıyor eşim ama kendini asacak bir
insan değil mesela, eğer benim eşim baskı ile bir şeylere maruz bırakıinsa “Psikolojisi bozuktu
zaten kendini asmış.” cümlesini asla kabul etmiyorum.” ifadeleri yer abnaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili
soruşturma başlatılmış mıdır?

2)Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?

3)Sezer Kurt isimli yurttaş Afyonkarahisar 1 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde darp ve kötü
muameleye maruz kaldığı iddiası doğru mudur?

4)Sezer Kurt isimli yurttaşın farklı bir cezaevine nakledilmesi üe ilgili bakanlığınızın ^
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? >.; . ■ ' ' ; . ,

5)Son 7 yılda cezaevlerinde darp ve kötü muamele nedeniyle tarafımza iletilen şikayet
sayısı kaçtn? !
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